19. n kKlase
MAFAS DARBS , FHSFONENTV-FUM 1T LN

FXSPONENTNEVIENADIBAS! (uz J?ae/obﬁy

uzdevumé (5 punkti)

Izpildit testu.

a) Funkcijjay =a“,a > 1

A ir augosa B ir dilstosa Cir konstanta D nav definéta
b) Kuras nevienadibas viens no atrisindgjumiem ir skaitlis 4?7

Ab57< 25 B7#<1 C2*>8 D 0,6* > 0,6°
¢) Kuras nevienadibas atrisindjums ir tuksa kopa?

AB¥> 4 B9 < 81 C[% Sé D6 <0

d) Nevienadibas 0,3* < 0,3 atrisinajums ir intervals

A (0; +00) B (1; +00) C (-o0; 0) D (—o0; 1)

e) Vienadojums 0,2 = 125 ir ekvivalents ar vienadojumu

Ab5*=5% B57=5% C 5% =5° D5*=5°

uzdevums (2+4+1+4+ 3+ 5punkti)
Atrisinat vienadojumu.

a) 5° = 125 48 -4-3+3=0
b) 27+ 2743 =9 e 5% =5
¢) 74 = 10 f)47-95-5-21-142=0

@uzdevums (2 + 2 + 4 + 3 punkti)
Atrisinat nevienadibu.
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47 uzdevums (5 punkti)

Baktériju skaits y atkariba no laika ¢ (stundas) pieaug eksponenciali péc likuma
y = a - b. Fiksétaja temperatura baktériju skaits divkarsojas ik péc pusstundas.
Sakotnéjais baktériju skaits ir 50.

a) Noteikt konstantes a un b.

b) Uzrakstit formulu, kas raksturo baktériju skaitu y(z).

¢) Aprékinat, cik baktériju bus péc 2 stundam.

. uzdevums (7 punkti)
Noteikt tds mainiga z vértibas, ar kuram funkcijas y = 37 vértibas ir mazakas neka

funkeijas y = - g ; vértibas.



